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	Articolul 1
    Prezenta directivă se aplică documentelor de înmatriculare a vehiculelor emise de statele membre.
    Aceasta nu aducere atingere dreptului statelor membre de a folosi, pentru înmatriculări temporare ale vehiculelor, documente care pot să nu satisfacă din toate punctele de vedere cerințele formulate în prezenta directivă.
	
	prevederi UE neaplicabile
	Prevederea nu se referă la Republica Moldova pe motiv că nu este stat membru UE

	
	Articolul 2
    În înțelesul prezentei directive:       
    (a) „vehicul” înseamnă orice vehicul așa cum este definit la articolul 2 din Directiva 70/156/CEE a Consiliului din 6 februarie 1970 privind armonizarea legislației statelor membre referitoare la omologarea de tip pentru autovehicule și remorci ( 1 ) și la articolul 1 din Directiva 92/61/CEE a Consiliului din 30 iunie 1992 referitoare la omologarea de tip pentru autovehicule cu două sau trei roți ( 2 ); 
    
(b) „înmatriculare” înseamnă autorizarea administrativă pentru înscrierea unui vehicul în traficul rutier, fapt care implică identificarea acestuia din urmă și eliberarea pentru acesta a unui număr de serie, care să fie cunoscut ca număr de înmatriculare; 
    
(c) „certificat de înmatriculare” înseamnă documentul care certifică faptul că vehiculul este înmatriculat într-un stat membru;  
    



(d) „posesor al certificatului de înmatriculare” înseamnă persoana pe numele căreia s-a înmatriculat vehiculul;
    




(e) „suspendare” înseamnă o perioadă de timp limitată în care un vehicul nu este autorizat de un stat membru să fie utilizat în traficul rutier, la încheierea căreia, în cazul în care motivele suspendării nu se mai aplică, utilizarea acestuia poate fi din nou autorizată, fără a implica un nou proces de înmatriculare; 


    (f) „anularea certificatului de înmatriculare” înseamnă anularea autorizării acordate de un stat membru pentru ca un vehicul să fie utilizat în traficul rutier.
	





























Legea nr. 131/2007 privind siguranța traficului rutier, se modifică după cum urmează: 
1. La articolul 2. Noțiuni principale, se completează cu următoarea noțiune: - suspendarea înmatriculării - operațiune administrativă care constă în interzicerea temporară a dreptului de a pune în circulație şi a utiliza un vehicul pe drumurile publice;

	Parțial compatibil
	
Art.2 din Legea 131/2007,  vehicul – sistem mecanic, cu sau fără autopropulsie, destinat transportului de persoane sau de bunuri ori echipat cu mecanisme care pot executa anumite lucrări.






Pct.17  din Anexa nr.2 la HG1047/1999, înmatriculare – operaţiunea administrativă prin care se atestă că un vehicul poate circula pe drumurile publice. Dovada atestării înmatriculării este certificatul de înmatriculare şi numărul de înmatriculare atribuit;

Pct.44 din Anexa nr.1 la HG1047/1999, certificatul de înmatriculare – document oficial de stat care confirmă înmatricularea vehiculului şi permite titularului acestuia exploatarea vehiculului, inclusiv şi în traficul internaţional;


Pct.9 din Anexa nr.1 la HG1047/1999, titularul certificatului de înmatriculare – persoana fizică sau juridică pe numele căreia a fost eliberat certificatul de înmatriculare pentru vehiculul înmatriculat, fiind în proprietatea sau folosinţa acestei persoane;



	
	Articolul 3
(1) Statele membre eliberează un certificat de înmatriculare pentru vehiculele supuse înmatriculării în temeiul legislației interne. Acest certificat constă fie dintr-o singură parte, în conformitate cu anexa I, fie din două părți, în conformitate cu anexele I și II.
    Statele membre pot autoriza serviciile pe care le desemnează în acest scop, în special pe cele ale producătorilor, să completeze rubricile tehnice ale certificatului de înmatriculare.

(2) Dacă se emite un certificat de înmatriculare nou pentru un vehicul înmatriculat anterior punerii în aplicare a prezentei directive, statele membre folosesc modelul de certificare definit în prezenta directivă și pot limita specificațiile cuprinse în acesta la datele solicitate care sunt disponibile.

(3)   Datele cuprinse în certificatul de înmatriculare, în conformitate cu anexele I și II, sunt reprezentate de codurile armonizate ale Comunității prezentate în respectivele anexe.

(4)   Statele membre înregistrează în format electronic datele referitoare la toate vehiculele înmatriculate pe teritoriul lor. Aceste date includ:
    (a) toate elementele obligatorii specificate în anexa I punctul II.5, precum și elementele de la punctele II.6 (J) și II.6 (V.7) și (V.9) din anexa respectivă, atunci când aceste date sunt disponibile;
    (b) alte date neobligatorii enumerate în anexa I sau date din certificatul de conformitate astfel cum este prevăzut în Directiva 2007/46/CE a Parlamentului European și a Consiliului (3), atunci când acest lucru este posibil;
    (c) rezultatul inspecțiilor tehnice periodice obligatorii în conformitate cu Directiva 2014/45/UE a Parlamentului European și a Consiliului (4) și perioada de valabilitate a certificatului de inspecție tehnică.
    Prelucrarea datelor cu caracter personal în contextul prezentei directive este efectuată în conformitate cu Directivele 95/46/CE (5) și 2002/58/CE (6) ale Parlamentului European și ale Consiliului.
    
(5) Datele tehnice privind vehiculele sunt puse la dispoziția autorităților competente sau a centrelor de inspecție tehnică în scopul efectuării inspecțiilor tehnice periodice. Statele membre pot limita utilizarea și divulgarea acestor date de către centrele de inspecție în vederea evitării utilizării necorespunzătoare a acestora.
	
	Parțial compatibil
	Art.2 din Legea 131/2007, autoritatea care efectuează înmatricularea vehiculului eliberează proprietarului sau mandatarului certificatul de înmatriculare şi plăcile de număr de înmatriculare fie la ghişeu, fie cu livrare prin intermediul serviciului guvernamental de livrare (MDelivery), conform solicitării proprietarului sau mandatarului, depusă la ghişeu sau în format electronic. În cazul în care proprietarul vehiculului este o societate de leasing, în certificatul de înmatriculare sau de înregistrare se vor menţiona, în mod obligatoriu, datele de identificare ale utilizatorului.













Datele cuprinse în certificatule de înmatriculare naționale parțial sunt armonizate cu codurile câmpurilor de date din certificatele de înmatriculare europene.( HG 770/2012).

Informația referitoare la vehiculele înmatriculate se introduce în Registrul de stal al vehiculelor, care în conformitate cu prevederile pct.2 din Anexa nr.1 la HG1047/1999 - este un sistem informaţional automatizat unic, care cuprinde informaţia tehnică, economică şi juridică despre mijloacele de transport auto şi moto, tractoarele, maşinile şi mecanismele specializate pentru construirea drumurilor, pentru ameliorări, maşini agricole şi mecanisme, remorci pentru ele, navele flotei de capacitate mică (în continuare – vehiculele), agregatele staţionare şi mobile având motoare cu ardere internă şi unele agregate numerotate (în continuare – agregatele), precum şi despre posesorii acestora.














HG Nr. 840/2024 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la inspecția tehnică periodică a vehiculelor rutiere și modificarea unor hotărâri ale Guvernului

	
	Articolul 3a
(1) În cazul în care autoritatea competentă a unui stat membru este notificată că o inspecție tehnică periodică arată că autorizarea de a utiliza un anumit vehicul în traficul rutier a fost suspendată în conformitate cu articolul 9 din Directiva 2014/45/UE, suspendarea se înregistrează electronic și se efectuează o inspecție tehnică suplimentară.
    Suspendarea rămâne în vigoare până când vehiculul trece o nouă inspecție tehnică. În urma finalizării cu succes a inspecției tehnice, autoritatea competentă reautorizează fără întârziere utilizarea vehiculului în traficul rutier. Nu este necesară o nouă procedură de înmatriculare.
    Statele membre sau autoritățile lor competente pot adopta măsuri pentru a facilita reefectuarea inspecției unui vehicul a cărui autorizare de utilizare în traficul rutier a fost suspendată. Măsurile respective pot include acordarea autorizației de a circula pe drumurile publice între un loc de reparație și un centru de inspecție în scopul efectuării unei inspecții tehnice.

(2) Statul membru poate permite titularului certificatului de înmatriculare să prezinte autorității competente o cerere de transfer a înmatriculării către noul proprietar al vehiculului.

(3) În cazul în care autoritatea competentă a unui stat membru este notificată că un vehicul a fost considerat vehicul scos din uz în conformitate cu Directiva 2000/53/CE a Parlamentului European și a Consiliului (7), certificatul de înmatriculare se anulează definitiv și această informație se înscrie în registrul său electronic.
	[bookmark: _GoBack]Articolul 54 se completează cu alineatele (7)–(11) cu următorul cuprins:
(7) Suspendarea înmatriculării intervine de drept în următoarele cazuri: 
a) la expirarea valabilității inspecției tehnice periodice sau la expirarea termenului pentru înlăturarea deficiențelor tehnice identificate în procesul de inspecție tehnică, dacă acestea nu au fost înlăturate, după caz; 
b) la constatarea, în cadrul inspecției tehnice periodice sau în trafic, a unor deficiențe tehnice periculoase care afectează siguranța circulației 
Agenția Națională Transport Auto notifică proprietarii de vehicule despre expirarea raportului de inspecție tehnică periodică; 
(8) Suspendarea înmatriculării se aplică automat prin înscrierea mențiunii corespunzătoare în Registrul de stat al vehiculelor de către Agenția Servicii Publice, în baza informațiilor transmise prin intermediul Subsistemului informațional „Autotest”. Datele privind efectuarea inspecției tehnice sunt introduse de către stațiile de testare tehnică autorizate, iar prelucrarea, evidența centralizată și supravegherea activității acestora se realizează de către Agenția Națională Transport Auto, în calitate de posesor și administrator al SI „Autotest”. Schimbul de date dintre sistemele informaționale de stat va avea loc cu respectarea cadrului de interoperabilitate și a măsurilor de asigurare a cerințelor de interoperabilitate juridică, organizatorică, semantică și tehnică stabilit în Legea nr. 142/2018 cu privire la schimbul de date și interoperabilitate
(9) Suspendarea înmatriculării încetează de drept la data eliberării certificatului de inspecție tehnică care confirmă că vehiculul corespunde normelor tehnice pentru a fi admis în trafic, urmare efectuării inspecției tehnice periodice sau repetate.  
(10) Pe durata suspendării înmatriculării de stat, vehiculul nu poate fi utilizat în traficul rutier. Prin excepție, în termen de 30 de zile lucrătoare acordate pentru înlăturarea deficiențelor tehnice, exploatarea vehiculului este permisă exclusiv pentru deplasarea acestuia către un atelier de autoservice în vederea remedierii deficiențelor depistate sau pentru prezentarea la inspecția tehnică repetată. 
(11) Procedura de aplicare a suspendării înmatriculării, evidența și modalitatea de transmitere a informațiilor între autoritatea competentă în supravegherea inspecției tehnice periodice și autoritatea competentă în domeniul înmatriculării vehiculelor se stabilesc prin hotărâre de Guvern.
	Parțial compatibil
	Pct. 39 din HG Nr. 840/2024 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la inspecția tehnică periodică a vehiculelor rutiere și modificarea unor hotărâri ale Guvernului

	
	Articolul 4
    În sensul prezentei directive, certificatul de înmatriculare emis de un stat membru este recunoscut de celelalte state membre pentru identificarea vehiculului în traficul internațional sau pentru re-înmatricularea acestuia în alt stat membru.
	
	Compatibil
	Pct.26  din Anexa nr.2 la HG1047/1999, în cazul vehiculului care a mai fost înmatriculat în alt stat şi care se înmatriculează pentru prima data în Republica Moldova, solicitantul trebuie să prezinte, pe lângă documentele prevăzute la pct.23, şi documentele de înmatriculare eliberate de autorităţile străine, precum şi, după caz, plăcile cu numărul de înmatriculare.

	
	Articolul 5
(1)   În vederea identificării unui vehicul în traficul rutier, statele membre pot solicita conducătorului auto să aibă asupra sa partea I din certificatul de înmatriculare.





(2)   În vederea re-înmatriculării unui vehicul înmatriculat anterior în alt stat membru, autoritățile competente solicită prezentarea în orice situație a părții I din certificatul de înmatriculare și prezentarea părții II în cazul în care aceasta a fost emisă. Aceste autorități retrag partea (părțile) din certificatul de înmatriculare înaintat anterior și îl păstrează pe cel din urmă pe o perioadă de cel puțin șase luni. În decurs de două luni, acestea informează autoritățile din statele membre care au emis certificatul privind retragerea acestuia. La cerere, acestea înapoiază în termen de șase luni, către autoritățile respective, certificatul retras.
Dacă certificatul de înmatriculare constă din părțile I și II, iar partea II lipsește, autoritățile competente din statele membre în care s-a solicitat noua înmatriculare pot decide, în cazuri excepționale, re-înmatricularea vehiculului, dar numai după ce au obținut din partea autorităților competente din statele membre în care vehiculul a fost înmatriculat anterior, confirmarea, în scris sau prin mijloace electronice, a faptului că solicitantul este îndreptățit să re-înmatriculeze vehiculul în alt stat membru.

(3)   Fără a aduce atingere articolului 5 alineatul (4) și articolului 8 alineatul (3) din Directiva 2014/45/UE, statele membre recunosc, în principiu, valabilitatea certificatului de inspecție tehnică în cazul în care se schimbă proprietarul unui vehicul și acesta deține dovada valabilă a efectuării unei inspecții tehnice periodice.
	
	Parțial compatibil
	
Alin (2, art.53 din Legea 131/2007 prevede: Pentru a circula pe drumuri publice, vehiculele, cu excepţia cărucioarelor manuale şi a bicicletelor, trebuie să fie înmatriculate ori înregistrate şi să poarte plăci cu număr de înmatriculare sau de înregistrare de un model prevăzut în standardele în vigoare.



Pct.26  din Anexa nr.2 la HG1047/1999, în cazul vehiculului care a mai fost înmatriculat în alt stat şi care se înmatriculează pentru prima data în Republica Moldova, solicitantul trebuie să prezinte, pe lângă documentele prevăzute la pct.23, şi documentele de înmatriculare eliberate de autorităţile străine, precum şi, după caz, plăcile cu numărul de înmatriculare.

	
	Articolul 6
Comisia este împuternicită să adopte acte delegate în conformitate cu articolul 7 în vederea modificării:
—  punctului II.4 liniuța a doua și punctului III.1.A litera (b) din anexa I și din anexa II, în cazul extinderii Uniunii;
—  punctului II.6 din anexa I privind datele neobligatorii în cazul modificării definițiilor sau a conținutului certificatelor de conformitate în cadrul legislației Uniunii privind omologarea de tip.
	
	prevederi UE neaplicabile
	Prevederea nu se referă la Republica Moldova pe motiv că nu este stat membru UE

	
	Articolul 7
(1)   Competența de a adopta acte delegate este conferită Comisiei în condițiile prevăzute la prezentul articol.

(2)   Competența de a adopta acte delegate menționată la articolul 6 se conferă Comisiei pe o perioadă de cinci ani de la 19 mai 2014. Comisia prezintă un raport privind delegarea de competențe cel târziu cu nouă luni înainte de încheierea perioadei de cinci ani. Delegarea de competențe se prelungește tacit cu perioade de timp identice, cu excepția cazului în care Parlamentul European sau Consiliul se opun prelungirii respective cel târziu cu trei luni înainte de încheierea fiecărei perioade.

(3)   Delegarea de competențe menționată la articolul 6 poate fi revocată oricând de Parlamentul European sau de Consiliu. O decizie de revocare pune capăt delegării competențelor precizate în decizia respectivă. Aceasta produce efecte începând cu ziua următoare datei publicării deciziei în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene sau la o dată ulterioară specificată în decizie. Decizia nu aduce atingere valabilității niciunuia dintre actele delegate deja în vigoare.
(4)   De îndată ce adoptă un act delegat, Comisia îl notifică simultan Parlamentului European și Consiliului.

(5)   Un act delegat adoptat în temeiul articolului 6 intră în vigoare numai dacă nici Parlamentul European, nici Consiliul nu au exprimat obiecții în termen de două luni de la notificarea respectivului act către Parlamentul European și Consiliu sau dacă, înainte de expirarea acestei perioade, atât Parlamentul European, cât și Consiliul au informat Comisia cu privire la faptul că nu au obiecții. Respectivul termen se prelungește cu două luni la inițiativa Parlamentului European sau a Consiliului.
	
	prevederi UE neaplicabile
	Prevederea nu se referă la Republica Moldova pe motiv că nu este stat membru UE

	
	Articolul 8
(1)   Statele membre pun în aplicare actele cu putere de lege și actele administrative necesare pentru a se conforma prezentei directive până la 1 iunie 2004. Ele informează imediat Comisia cu privire la aceasta.
La adoptarea de către statele membre a acestor dispoziții, acestea includ o trimitere la prezenta directivă sau sunt însoțite de o astfel de trimitere în momentul publicării lor oficiale. Statele membre stabilesc modalitatea de realizare a acestei trimiteri.

(2)   Statele membre transmit Comisiei textul principalelor dispoziții de drept intern pe care le adoptă în domeniul reglementat de prezenta directivă.
Comisia comunică statelor membre toate modelele de certificate de înmatriculare utilizate de administrația națională.
	
	prevederi UE neaplicabile
	Prevederea nu se referă la Republica Moldova pe motiv că nu este stat membru UE

	
	Articolul 9
Statele membre își acordă asistență reciprocă la punerea în aplicare a prezentei directive. Statele membre pot face schimb de informații atât la nivel bilateral cât și la nivel multilateral, în special în scopul de a verifica, înaintea înmatriculării unui vehicul, statutul legal al acestuia, dacă este cazul, în statul membru în care a fost înmatriculat anterior. Această verificare poate, în special, presupune utilizarea unei rețele electronice care să includă date din bazele de date electronice naționale pentru a facilita schimbul de informații.
	
	prevederi UE neaplicabile
	Prevederea nu se referă la Republica Moldova pe motiv că nu este stat membru UE

	
	Articolul 10
Prezenta directivă intră în vigoare în ziua publicării în Jurnalul Oficial al Comunităților Europene.
	
	prevederi UE neaplicabile 
	Prevederea nu se referă la Republica Moldova pe motiv că nu este stat membru UE

	
	Articolul 11
Prezenta directivă se adresează statelor membre.
	
	prevederi UE neaplicabile 
	Prevederea nu se referă la Republica Moldova pe motiv că nu este stat membru UE

	
	ANEXA I
PARTEA I DIN CERTIFICATUL DE ÎNMATRICULARE ( 8) 

Certificatul care constă dintr-o singură parte va purta denumirea de „Certificat de înmatriculare” și, în text, nu se va face nici o referire la „Partea I”
	
	Compatibil
	



Certificatul de înmatriculare aprobat prin HG 770/2012 constă  dintr-o singură parte și are denumirea de „Certificat de înmatriculare

	
	Partea I din certificatul de înmatriculare conține totodată următoarele date, precedate de codurile corespunzătoare armonizate ale Comunității:

(A)	număr de înmatriculare

(B)	data primei înmatriculări a vehiculului

(C)	date personale
(C.1)  posesorul certificatului de înmatriculare
(C.1.1) nume de familie sau denumirea firmei
(C.1.2) alt(e) nume sau inițiala (inițialele) (acolo unde este cazul)
(C.1.3) adresa din statul membru în care s-a făcut înmatricularea la data emiterii  documentului
(C.4) Atunci când datele specificate la punctul VI cod C.2 nu sunt incluse în certificatul de   înmatriculare, se face referire la faptul că posesorul certificatului de înmatriculare:
(a) este proprietarul vehiculului
(b) nu este proprietarul vehiculului
(c) nu este identificat prin certificatul de înmatriculare ca fiind proprietarul vehiculului.

(D) vehicul
(D.1) marcă
(D.2) tip

- variantă (dacă este disponibilă)
- versiune (dacă este disponibilă)
(D.3) descriere comercială

(E) numărul de identificare al vehiculului
(F) masa:
(F.1) masa încărcată maxim admisă din punct de vedere tehnic, cu excepția motocicletelor
(G) masa vehiculului în serviciu cu caroseria și cu dispozitiv de cuplare în cazul unui vehicul de tractare în exploatare, din orice altă categorie în afară de M1
(H) perioada de valabilitate, dacă nu este nelimitată
(I) data înmatriculării la care se referă acest certificate
(K) numărul omologării de tip (dacă este disponibil)
(P) motorul
(P.1) capacitatea (în cm3)
(P.2) puterea netă maximă (în kW) (dacă este disponibilă)
(P.3) tipul de combustibil sau sursa de putere

(Q) raportul putere/greutate (în kW/kg) (numai pentru motociclete)
(S) numărul de locuri
(S.1) număr de locuri, inclusiv locul șoferului
(S.2) număr de locuri în picioare (acolo unde este cazul)

VI. Partea I din certificatul de înmatriculare poate, în plus, să conțină următoarele date, precedate de codurile corespunzătoare armonizate ale Comunității:
(D)	date personale

(C.2) proprietarul vehiculului
(C.2.1) numele de familie sau denumirea firmei
(C.2.2) alt(e) nume sau inițiala (inițialele) (acolo unde este cazul)
(C.2.3) adresa din statul membru în care s-a făcut înmatricularea la data emiterii documentului

(C.3) persoana fizică sau juridică care poate folosi vehiculul în virtutea unui drept legal, altul decât cel de proprietate
(C.3.1) numele de familie sau denumirea firmei
(C.3.2) alt(e) nume sau inițiala (inițialele) (acolo unde este cazul)
(C.3.3) adresa din statul membru în care s-a făcut înmatricularea la data emiterii documentului.
(C.5) atunci când modificarea datelor personale cuprinse la punctele V cod C.1, VI
(C.6) cod C.2 și/sau VI cod C.3 nu justifică emiterea unui certificat de înmatriculare
(C.7) nou, datele personale noi corespunzătoare acestor puncte pot fi incluse la
(C.8) codurile C.5, C.6, C.7 sau C.8; în acest caz ele sunt defalcate în conformitate cu referirile de la punctele V cod C.1, VI cod C.2, VI cod C.3 și V cod C.4
(F) masa
(F.2) masa încărcată maxim admisă a vehiculului în exploatare în statul membru în care s-a făcut înmatricularea
(F.3) masa încărcată maxim admisă a întregului vehicul în exploatare în statul membru în care s-a făcut înmatricularea
(J) categoria vehiculului
(L) numărul de osii
(M) distanța între osii (în mm)
(N) pentru vehiculele cu o masă mai mare de 3 500 kg, distribuția masei încărcate maxim admisibile din punct de vedere tehnic pe osii:
(N.1) osia 1 (în kg)
(N.2) osia 2 (în kg), acolo unde este cazul
(N.3) osia 3 (în kg), acolo unde este cazul
(N.4) osia 4 (în kg), acolo unde este cazul
(N.5) osia 5 (în kg), acolo unde este cazul
(O) masa de remorcare maxim admisă din punct de vedere tehnic a remorcii:
(O.1) cu frână (în kg)
(O.2) fără frână (în kg)
(P) motorul
(P.4) viteza estimată (în min-1)
(P.5) numărul de identificare al motorului
(R) culoarea vehiculului
(T) viteza maximă (în km/oră)
 (U) nivelul de zgomot:
(U.1) staționar [în dB(A)]
(U.2) viteza motorului (în min-1)
(U.3) în mers [în dB(A)]
(V) gaze de eșapament:
(V.1) CO (în g/km sau g/kWh)
(V.2) HC (în g/km sau g/kWh)
(V.3) NOx (în g/km sau g/kWh)
(V.4) HC + NOx (în g/km)
(V.5) particule pentru motoare diesel (în g/km sau g/kWh)
(V.6) coeficientul de absorbție corectat pentru motoare diesel (în min-1)
(V.7) CO2 (în g/km)
(V.8) consumul de combustibil combinat (în L/100 km)
(V.9) indicații privind categoria de mediu a omologării de tip CE; referire la versiunea aplicabilă în conformitate cu Directiva 70/220/CEE (2) sau cu Directiva 88/77/CEE.
(W) capacitatea rezervorului (rezervoarelor) de combustibil (în litri).
	
	Parțial compatibil
	Certificatul de înmatriculare național conține următoarele date, precedate de codurile  armonizate ale Comunității:



(A) numărul de înmatriculare;

(B) Anul fabricației, Data primei înmatriculări a vehiculului;
 
(C.1.1) Titularul;
(C.1.2) Numărul de identificare al titularului
 (C.1.3) Adresa;
(C.4) Drepturi asupra  vehiculului:
 (D.1) Marca;
(D.2) Tipul vehiculului;
 (D.3) Descrierea comercială;
(E) Numărul de identificare al vehiculului(VIN);
(E1)  Numărul caroseriei(ataș);
(E2) Numărul șasiului;
 (F.1) Masa maxim autorizată (kg);
(G) Masa proprie (kg);
(H) Perioada valabilității;
(I) Data înmatriculării;
 (J1) categoria/subcategoria vehiculului;
(J2) Tipul caroseriei 
(P.1) Capacitatea  motorului  cm3;
 (P.3) Tipul de combustibil sau de sursă de putere;
(Q) Raportul putere/greutate kW/kg;
(R) Culoarea;
(S.1) Număr de locuri pe scaune;
 (X1) Mențiuni speciale;
(Z) Autoritatea emitentă.

	
	ANEXA II 
PARTEA I DIN CERTIFICATUL DE ÎNMATRICULARE
	
	
	

	
	I. Această parte poate fi pusă în aplicare într-unul dintre următoarele două formate: document de hârtie sau cartelă inteligentă. Caracteristicile versiunii document de hârtie sunt specificate în capitolul II, iar cele ale versiunii cartelă inteligentă în capitolul III.
	
	Incompatibil
	Legislația națională prevede alt model de certificat de înmatriculare, decât cel menționat de Directivă: document de hârtie sau cartelă inteligentă. 
Certificatul de înmatriculare aprobat prin HG 770/2012 constă  dintr-o singură parte, și este confecționat pe suport de policarbonat.

Certificatul de înmatriculare național nu încorporează un mediu de stocare electronică a datelor (cip)

	
	II. Specificaţiile Părţii a II-a certificatului de înmatriculare în format de hârtie
	
	Incompatibil
	Hotărârea Guvernului nr.770/2012 nu prevede asemenea model a certificatului de înmatriculare Certificatul de înmatriculare aprobat prin HG 770/2012 constă  dintr-o singură parte, fiind confecționat pe cartele de suport din policarbonat.

	
	II.1 Dimensiunile certificatului de înmatriculare nu vor fi mai mari decât un format A4 (210x297 mm) sau un dosar de format A4
	
	Incompatibil
	Hotărârea Guvernului nr.770/2012 nu prevede asemenea model a certificatului de înmatriculare
Conform Documentației tehnice interne aprobate în cadrul Agenției Servicii Publice: cartelă de formatul ID-1 cu dimensiunile: 85,6 mm lungime, 54,0 mm lățime, 0,76 mm grosime, cu colțurile rotunjite, confecționată pe suport de policarbonat și tipărită pe ambele fețe

	
	II.2 Hârtia utilizată pentru partea a II-a din certificatul de înmatriculare este protejată împotriva falsificării prin utilizarea a cel puţin două dintre următoarele tehnici: — grafică; — filigran; — fibre fluorescente sau — întipărire fluorescentă. Statele membre sunt libere să introducă elemente de securitate suplimentare
	
	Compatibil
	Actele instituționale interne ale autorităţii-emitente (Agenţia Servicii Publice) și corespund totalmente cerințelor.

Conform Documentației tehnice interne aprobate în cadrul Agenției Servicii Publice, informațiile referitoare la securitatea documentelor au caracter limitat.



	
	II.3 Partea a II-a din certificatul de înmatriculare poate fi constituită din câteva pagini. Statele membre stabilesc numărul de pagini în conformitate cu informaţiile cuprinse în document și în configuraţia acestuia.
	
	Incompatibil
	Hotărârea Guvernului nr.770/2012 nu prevede asemenea model a certificatului de înmatriculare Certificatul de înmatriculare aprobat prin HG 770/2012 constă  dintr-o singură parte, fiind confecționat pe cartele de suport din policarbonat

	
	III. Specificaţiile părţii a II-a din certificatul de înmatriculare în format de cartelă inteligentă
	
	Incompatibil
	Documentația internă nu prevede asemenea specificații tehnice întrucât certificatele de înmatriculare emise acualmente de ASP nu conțin un mediu de stocare electronică a datelor (cip), respectiv, cerințele nu sunt aplicabile. 
Conform Documentației tehnice interne a autorității emitente (Agenția Servicii Publice), certificatul de înmatriculare reprezintă o cartelă de formatul ID-1 cu dimensiunile: 85,6 mm lungime, 54,0 mm lățime, 0,76 mm grosime, cu colțurile rotunjite, confecționată pe suport de policarbonat și tipărită pe ambele fețe, care constă dintr-o singură parte, și nu conține mediu de stocare electronica a datelor (cip).
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